

# 出境滑雪游“雪上飞”

临近年底,全世界各国的新年气氛渐浓,而此时也正式进入滑雪游的旺季。对时间和经济上允许的滑雪爱好者来说,想要更丰富、更满足的滑雪体验,出境滑雪无疑是一个好选择——从雪道上下来,还能泡温泉、逛市集、品尝异域美食。下面为大家推荐几个境外热门滑雪目的地。

## 1 瑞士

瑞士是举世闻名的滑雪胜地,拥有悠久的雪上运动传统,原汁原味的阿尔卑斯小镇、滑进滑出的原始风貌、便捷的交通是其最大亮点。从三岁孩童到花甲老人,冬季滑雪是瑞士人的日常生活。

据瑞士国家旅游局有关负责人透露,越来越多的中国游客选择在冬季前往瑞士体验原汁原味的阿尔卑斯山风情,其中有85.2%的中国游客在瑞士停留四晚以上,日均花销远高于其他国家的访客。

今年雪季,瑞士国家旅游局主推的地区有达沃斯、莱克斯、阿罗萨、圣莫里茨地区、英格堡-铁力士山、少女峰山区、雪朗峰、采尔马特、

克莱恩蒙塔纳、马特宏峰地区和日内瓦湖区。

而在瑞士的众多滑雪场中,当地人对位于阿尔卑斯山脉海拔最高的阿罗萨小镇情有独钟。该小镇被誉为滑雪界的“劳斯莱斯”,拥有世界级的度假区和明丽无比的风光,不仅雪质佳,雪道的坡度和弯道也设计得极为合理,且拥有足够的日照,可以沐浴着阳光滑雪。而位于马特洪峰地区的萨斯斐被誉为“瑞士的香格里拉”,除了有各级专业赛道外,还有自由滑雪公园和孩子们的滑雪乐园,同时可到世界最高的旋转餐厅、最大的冰川天堂等网红地打卡。

## 2 法国

欧洲大部分的著名滑雪场都集中在瑞士、法国、奥地利三地。在法国,滑雪几乎是一项冬季的全民运动,大大小小的滑雪场有350多个,这些滑雪场分属五大滑雪区域,即阿尔卑斯山脉、比利牛斯山脉、孚日山、汝拉山和中央高原。在这些山脉间散落着无数风格各异的滑雪度假村,随便选择一个,都能体验到顶级的滑雪硬件、欣赏到高山湖泊的美景、品尝到当地的美食。

## 3 加拿大

冬季的加拿大除了漫天的繁星极光,还有着令人无比艳羡的广阔的滑雪场。作为全世界最知名的滑雪胜地之一,加拿大惠斯勒可谓无人不晓,这个冬奥会的举办场地曾多次蝉联“北美第一滑雪胜地”称号。在惠斯勒黑梳山滑雪场有超过200条滑雪道、3个冰川滑雪场,即便是初学者也可以在雪上飞碟乐园感受到乐趣。

位于BC省的太阳峰度假村是加拿大第三大滑雪场,拥有133条雪道。这里非常适合体验越野滑雪、高山速降单双板滑雪,同时还为初学者提供训练课程,并可以玩狗拉雪橇、雪上飞碟等。

以高颜值和多变的地形取胜的班夫露易丝湖滑雪场被评为“加拿大最佳滑雪场”。从雪山上俯冲下来,可以领略到环绕着露易丝湖的群山美景。

## 4 芬兰

芬兰近年因极光成为了冬季炙手可热的出境游目的地。很多人觉得,到芬兰看一次极光就值回机票价了。但实际上,芬兰也是北欧著名的滑雪胜地,当地有上百个滑雪度假村,每年的雪季更是长达200多天,不少滑雪场都配备了高效的造雪系统。如果想要更清静的滑雪之旅,芬兰很适合。滑雪之余,极光和特色的芬兰浴,都能为旅程增添许多乐趣。

## 5 日本

日本是全世界滑雪爱好者钟爱的目的地之一。在这个小小的岛国,分布着多达五六百家滑雪场,便捷的交通、优良的雪质,以及不太冷的天气,再加上温泉和美食的诱惑,都让人难以抗拒。

位于岩手县八幡平市的安比高原滑雪场是日本东北地区最具代表性的滑雪场。由于坐落在北纬40度的滑雪黄金纬度之上,这里的降雪量惊人,而雪质是轻且干的阿司匹林粉状雪,甚至不输著名的北海道粉雪。该滑雪场共有21条雪道,每一条都

很长,雪场连结着可滑进滑出的度假酒店,非常方便。

位于北海道的二世古滑雪场,其粉雪堪称日本最佳,且包含四家滑雪场,可以买一张全山通票随意畅行。其中最负盛名的大比罗夫滑雪场以树多雪美著称,部分雪道开放夜滑。

山形县的藏王温泉滑雪场则是白天上山滑雪、晚上泡温泉赏雪景的最佳选择。这里高质量的粉雪和野雪,以及特有的树冰雪道,都让游客欲罢不能。

(据《羊城晚报》)

